親愛的<把握時機>家員平安

使徒保羅寫給腓立比教會的信,說到教會弟兄姐妹在傳福音的工作上,同心協力,一直不斷地協助他,保羅以喜樂感謝的心相信,那在教會中動了善工的上帝,一定會繼續這工作,並且在基督耶穌再來的日子完成大使命(腓 1:5-6)。而我也相信,上帝在每個世代,都持續不斷動工在教會中,興起堅定不移的福音使者,甘願為主的工作勞苦冒險。

根據 2010 年版的 Operation World(普世宣教手冊第七版)的資料,有著最多福音未及群體(數目)之國家,前 20 名分別是: 印度(2223),中國(427),巴基斯坦(374),孟加拉(353),尼泊爾(325),印尼(200),蘇丹(138),寮國(134),伊朗(93),俄羅斯(77),泰國(75),查德(72),阿富汗(71),奈及利亞(67),斯里蘭卡(64),越南(64),美國(59),巴西(58),馬來西亞(56),緬甸(51)。你看,這些最少得聞福音的群體,很多是在亞洲,這也是我們不能迴避的福音責任。

<把握時機>宣教生命課程,從 2008 年進入台灣,因著您協助動員推廣、連結代禱及傳承導修, 才能在各教會之間陸續開展,至今在台灣北中南區開過課的月份與新學員人數統計如下:

2008年/人數	2009年/人數	2010年/人數	2011年/人數	2012年/人數
Mar(English)/32	Feb/32	Jan/14	April/13	Feb/29
Sept/9	July/16	Jan/17	April/29	Feb/28
	Oct/17	May/43	April/34	April/25
		June/15	Aug/17	May/13
		June/20	Aug/28	June/45
		Aug/16		June/13
		Aug/18		July/48
		Sept/30		

我雖然持續透過書信與大家分享<把握時機>開課狀況,其實心中更希望大家也能雙向式的分享,您在修習過<把握時機>課程之後參與跨文化宣教的見證,不論是照片簡報,文字或短片,在兼顧到宣教安全的情況下,讓<把握時機>可以成為一個平台,匯集各位學員的宣教足跡。此外,也請為<把握時機>能被推廣進入長老會,衛理公會,聖教會,聖公會,行道會等各宗派及各神學院來代禱。9-12月,尚未有教會接洽開設新課程,趁這空檔,我將有一趟小旅行。願神賜福您。

